

Ponovno javna razprava o štafeti in dnevu mladosti

Očitno sedanji družbeni in gospodarski problemi še vedno niso tako hudi, ali pa včasih tudi v mladinski organizaciji ne znamo pravilno pristopiti k njihovem reševanju. To je lahko tudi eden od vzrokov, da se že kar nekaj let zapovrstjo znova in znova vračamo k problemu praznovanja dneva mladosti in po nepotrebnem zapravljamo že tako premalo energije.

Tudi letos sta v javni razpravi do 25. januarja 1988 kar dve konceptiji praznovanja. Eno je pripravila Pokrajinska konferenca ZSMS Vojvodina, drugo pa Zvezni odbor za pripravo Dneva mladosti. Obe konceptiji sta si v bistvu zelo podobni, poglavito pri vsem tem pa je, da je kar naenkrat prišlo do preobrata v razmišljanju naših kolegov iz drugih republik, o načinu praznovanja tega »praznika mladosti«.

Vsem so gotovo še v spominu reakcije različnih organov in posameznikov na različnih nivojih, ko je ZSMS ob letošnjem odhodu prvič poizkusila svoje ideje vsaj delno uresničiti tudi v praksi (pa ne mislim reakcije na nesrečni plakat, da ne bo pomote). Sedaj večinoma isti tovariši iz zveznega odbora predlagajo koncept, ki je zelo podoben tistemu ob letošnjem odhodu štafete iz Slovenije. Prosvetlenski duh med vojvodinskimi mladinci je bil še močnejši in so predlagali celo odpravo štafetne palice, kar smo predlagali tudi v ZSMS, vendar (zaradi »politične modrosti«) nismo upali biti preglasni.

Dovoljenje za drugačno razmišljanje pa je kljub vsemu imelo tudi omejitve, kajti v obeh osnutkih predlaganih konce-

pcij še naprej ostaja največji kamen spotike in požiralec denarja – zaključna prireditel 25. maja na stadionu JLA v Beogradu. Očitno bo poleg prosvetlenskega duha potreben še kakšen socialni stres, da bodo iz dovoljenja odstranjene še zadnje omejitve in da bomo mladi svoj praznik proslavljali tako kot sami hočemo, če je to pač naš interes.

Občinska konferenca ZSMS Ljubljana Vič-Rudnik je že na osnovi prejšnjih razprav sprejela stališče ob praznovanju Dneva mladosti, prav tako so jasna stališča oblikovana v celotni ZSMS. Zavzemamo se za takšno obeleževanje dneva mladosti, ki bo pomenil prezentacijo vseh inovativnih in kreativnih potencialov mlade generacije, ki se pridružuje vsem naprednim družbenim silam v boju za nadaljno demokratizacijo in humanizacijo življenja v naši družbi. Za takšen način obeleževanja pač ne potrebujemo niti štafetnega simbola, niti nekretnih telovadbe tisočglave množice na stadionu.

Predsedstvo OK ZSMS Ljubljana Vič-Rudnik, je kljub vsemu menilo, da bi mladim v OO ZSMS poslali v obravnavo omenjena osnutka konceptij, ki bosta podlaga za nadaljna razmišljanja in predloge. Veseli bomo tudi različnih stališč in konkretnih predlogov za obeleževanje dneva mladosti v naši občini, še posebno, če boste pri tem pripravljali tudi sodelovati. Svoja (lahko tudi individualna) stališča nam pošljite na OK ZSMS Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 14, Ljubljana.

SLAVKO SLAK

IZ RAZPRAVE O PREDLOGU SPREMENB ZSD

Uresničevanje pobud in predlogov iz OZD

Ob objavi predloga za izdajo zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o združenem delu z osnutkom je Občinski svet ZS Ljubljana Vič-Rudnik v okviru svojih aktivnosti organiziral razpravo v štirih skupinah organizacij združenega dela iz območja občine.

Stališča, predlogi in pripombe teh razprav so bila podana tudi na skupnem zasedanju zbora združenega dela in družbenopolitičnega zbora 27. maja 1987, na katerem je predvidene spremembe predstavil predsednik republiške komisije dr. Janez Šinkovec.

Domala v vseh razpravah je prevladalo mnenje, da so spremembe zakona o združenem delu v nekaterih delih potrebne in celo nujne. Vendar pa, upoštevajoč dejstvo, da so v postopku priprave za spremembe in dopolnitve Ustave SFRJ, ki bodo po sprejemu nedvomno terjale tudi spremembe in dopolnitve zakona o združenem delu, ni smotno še pred sprejemom ustavnih sprememb spreminjati ZSD, saj bodo sicer v krajšem časovnem obdobju dvakrat spreminjali in dopolnjevali zakon. Opozorili so, da je tako pomemben zakon spreminjati dvakrat v dveh letih nesprejemljivo, saj spremembe zakona nujno zahtevajo tudi spremembe nekaterih drugih zakonov in samoupravnih splošnih aktov v vseh organizacijah združenega dela in bi z dvakratnim spreminjanjem povzročili, da se bodo morali gospodarski subjekti več let ukvarjati predvsem s spreminjanjem in prilagajanjem svojih aktov. Prav tako so bili mnenja, da se normativizem ne zmanjšuje da osnutek sprememb zakona o združenem delu kljub deklaracijam v bistvu ne povečuje samostojnosti organizacij združenega dela.

Kot oblika povratne informacije je bila sklicana skupna seja Predsedstva OS ZS Ljubljana Vič-Rudnik, Sveta za razvoj samoupravljanja in uveljavljanja delavcev v delegatskem sistemu pri OS ZS ter Komisije za spremljanje in izvajanje zakona o združenem delu pri občinski skupščini na kateri je uvod povedal Dušan Rebolj, član predsedstva Republiškega sveta ZS Slovenije.

Seznanil nas je z amandmaji na predlog spre-

memb in dopolnitev zakona o združenem delu, ki jih je oblikovala delovna skupina pri Republiškem svetu ZS in ki so bili v celoti osvojeni na seji predsedstva zveze sindikatov Jugoslavije. V razpravi je Dušan Rebolj odgovarjal na številna konkretna vprašanja, ki so jih postavili navzoči na seji.

Ocenimo lahko, da je takšna oblika informiranja predstavnikov združenega dela zaželjena in potrebna, saj zagotavlja nepretrgano spremljanje aktivnosti v tem primeru sprememb zakona o združenem delu, v smislu uresničevanja pobud in predlogov iz organizacij združenega dela.

OSZS

Čestitke odlikovancem

19. decembra je podpredsednik občinske skupščine Jože Zakonjšek na zboru delegatov Zveze slepih in slabovidnih Slovenije izročil državno odlikovanje Hubertu Verdniku – RED ZASLUG ZA NAROD S SREBRNO ZVEZDO. Predsednik občinske skupščine Peter Vrhnica pa bo 22. decembra trem zaslužnim članom kolektiva delovne organizacije Plutal podelil visoka odlikovanja Predsedstva SFRJ.

Ivan Koželj bo prejel RED ZASLUG ZA NAROD S SREBRNO ZVEZDO, Albina Černe – RED DELA S SREBRNIM VENCEM in Anton Pance – RED DELA S SREBRNIM VENCEM.

Slovesno ob dnevu JLA

Letošnja osrednja občinska proslava ob dnevu JLA je bila 17. decembra na osnovni šoli Levstikove brigade na Škofljici. Slavnostni govornik je bil komandant brigade teritorialne obrambe Ivan Gubenc. Kulturni program so izvedli učenci tamkajšnje osnovne šole in pihalni orkester Vič-Rudnik.

Ob tej priložnosti pa so bila rezervnim vojaškim starešinam OZD in družbenopolitičnim delavcem vročena tudi visoka priznanja.

Plaketo ZRVS Jugoslavije so prejeli: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Vič-Rudnik in Rajko Perovšek.

Zlato značko ZRVS Jugoslavije so prejeli: Anton Podraž, Ivan Lapajne in Ivan Lazar.

Plaketo ZRVS Slovenije so prejeli: Vladimir Letonja, Stane Florjančič in Občinski sindikalni svet Ljubljana Vič-Rudnik.

Zlati znak ZRVS Slovenije so prejeli: Slavko Delalut, Vladimir Jovan, Marjan Nečemer, Jože Menart in Dušan Doljak.

Priznanje mestne konference ZRVS Ljubljana so prejeli: Slobodan Žunič, Janko Zupančič, Srečko Krošna, Milan Šlibar, Marjan Kos, Milan Delmediko, Marjan Simčič in Bogdad Kopač.

Plakete mestne konference ZRVS Ljubljana so prejeli: Željko Bjelič, Janez Pristav, Jan Lokovšek, Franc Drolc, Milan Železnikar, Rajko Škulj, Aleksander Inkret in Makisimiljan Jamnik.

Priznanje OK ZRVS Ljubljana Vič-Rudnik so prejeli: Borut Žerjav, Gregor Tomšič, Janez Švigelj, Vladimir Prebil, Franc Sojer, Veso Radlovič, Franc Tomše, Jurij Poje, Janez Čirič, DO Ilirija-Vedrog, OŠ Franc Leskošek-Luka, Janez Princič, DO Nama, Franc Abram, Bojan Balji, DO Avtomontaža – TOZD TGN, Gostinsko podjetje Vič, Jože Remškar, Franc Ambrožič, Anton Zdešar.

V počastitev dneva oboroženih sil je Občinska konferenca ZRVS Ljubljana Vič-Rudnik organizirala tekmovanje v topografiji in streljanju z vojaško pištolo. Tekmovale so ekipe sestavljene iz članov ZRVS in ZSMS.

V topografiji so prva tri mest zasedle ekipe Trnovo, Malči Belič in Milan Česnik. V streljanju so prva tri mesta zasedle ekipe Horjul, Trnovo in Krim.

V skupnem plasmanu je prva ekipa KO ZRVS Trnovo, druga je ekipa KO ZRVS Horjul in tretja ekipa KO ZRVS Krim.

Pokale so ekipe prejele prav tako na osrednji občinski proslavi oboroženih sil.

Iz programa dela občinske konference ZRVS Ljubljana Vič-Rudnik za obdobje 1987/88

Program dela občinske konference ZRVS je oblikovan iz enotnega programa usposabljanja rezervnih vojaških starešin Republiške konference ZRVS ter nalog in aktivnosti, katere smo načrtovali sami v okviru naše občinske organizacije ZRVS.

Objavljamo le izvleček iz programa dela občinske konference ZRVS, ki se nanaša na usposabljanje RVS, ostale naloge so analitično nanizane v programu dela občinske konference ZRVS, katerega ste prejeli in v programih dela krajevnih organizacij ZRVS.

A. IDEJNO POLITIČNO IZOBRAŽEVANJE

1. Tema: **Varnostno politične in gospodarske razmere v SFRJ, SR Sloveniji, občini, KS, OZD in naloge rezervnih vojaških starešin glede na konkretne razmere ter informacija »Položaj in delovanje verskih skupnosti v SFRJ s poudarkom na SR Sloveniji.«**

Za predavanja po navedeni temi smo krajevne organizacije združili v naslednje skupine:

- predavanje na Dobrovi – Dobrova, Horjul, Polhov Gradec
- predavanje v gasilskem domu v Vnanjih Goricah – Brezovica, Podpeč Preserje
- predavanje v OŠ Marjan Novak-Jovo na Viču – Vič, Vrhovci, Brdo in Kozarje
- predavanje v OŠ Franc Leskošek-Luka, Bičevje – Malči Belič, Stane Sever in Kolezija

- predavanje v Občinski dvorani, Trg MDB-7 – Milan Česnik in Rožna Dolina
- predavanje v OŠ X SNOUB Trnovo
- Murgle, Trnovo in Rakova Jelša
- predavanje v stari OŠ v Škofljici – Velike Lašče, Ig in Škofljica
- predavanje v OŠ Oskar Kovačič – Krim, Rudnik, Galjevica, Peruzzi in Barje

Predavanja in informiranje bo opravljeno v mesecu januarju.

B. VOJAŠKO STROKOVNO USPOSABLJANJE

1. Tema: **Organizacija in oblike oboroženega boja in drugih oblik odpora na ZZO:**

izvajanje oboroženega boja v obkolitvi ter priprave in preboj iz obkolitve ter obveščevalna in varnostna zagotovitev.

Tema bo predavana po krajevnih organizacijah ZRVS v času od 8. februarja do 15. marca 1988.

2. Tema: **Skupinska vaja z reševanjem taktične naloge po temi: »Bataljon – četa v obkolitvi in preboj iz obkolitve.«**

Skupinska vaja bo organizirana po krajevnih organizacijah ZRVS v času od 11. aprila do 11. maja 1988.

C. OBNOVA IN PREVERJANJE ZNANJA

Obnova in preverjanje znanja po temah iz področja idejnopolitičnega in strokovno vojaškega usposabljanja ter streljanje z vojaško pištolo ali malokalibersko puško bo-

mo organizirali in izvajali v drugi polovici meseca maja 1988.

D. USPOSABLJANJE RVS SANITETNE SLUŽBE

1. Na idejno politično usposabljanje bodo vabljeni RVS sanitetne službe tako kot vsi ostali RVS (glej točko A).

2. Tema: **Oskrba poškodovancev in bolnikov ob kemičnem napadu;** – specifičnosti delovanja bojnih strupov, pomoč in zdravljenje.

Predavanje bo organizirano v mesecu marcu v domu JLA.

3. Sanitetno – tehnična naloga: – oskrba poškodovanih in bolnih ob kemičnem udaru na enote OS in naseljeni kraj.

Tema bo izvajana z vodečo metodo. Kraj in čas bo na vabilih, katera boste prejeli pravočasno.

4. Na streljanje z vojaško pištolo ali malokalibersko puško bodo RVS sanitetne službe vabljeni v drugi polovici meseca maja istočasno z ostalimi RVS.

Usposabljanje rezervnih vojaških starešin za obdobje 1987/88 bo organizirano v štirih sklicih vključno z obnovo in preverjanjem znanja zato pričakujemo, da bodo vsi RVS odgovorno in z zavzetostjo opravili svojo dolžnost v smislu določil Zakona o LO.

Predsedstvo OK-ZRVS Ljubljana Vič-Rudnik

